

186 № 20
281

ПРОТОКОЛ

22 Очередной сессии Интинского поселкового совета депутатов
трудящихся от 17 Ноября 1949 года.

Президент т. Комельков

Секретарь т. Таскаев.

Всего депутатов 20 на сессию явилось 14
приглашенных лиц участвовало 11 чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1 О состоянии работы лечебных учреждений пос. Инта
/ докладчик нач. Сано врач Адрич. /

2 Орг. вопросы.

По первому вопросу слушали доклад Начальника сано Врача Адрич о работе лечебных учреждений поселка Инта он говорит, что пос. Инта располагает следующими лечебными учреждениями: 1/ больница на 45-50 коек, 2/ Поликлиники с приемами по специальностям, терапевтический, хирургический, нервно-психиатрический, глазной, уха-горла-носа, генекологический, детский зубной и конечно венерические болезни. 3/ роддом на 25 коек, больница размещается в старом здании, которое в текущем году отремонтировано, произведен капитальный ремонт как то засыпка цоколей, побелка и ремонт наружного фасада, переборка полов и ремонт дверей, затирка стен и побелка внутри здания, капитальный ремонт операционной с окраской маслянной краской, а также предоперационной. Кухня стационара переведена в другое здание часть здания пошивочной мастерской, сарай под дрова переведена в другое место. За истекший период. За истекший период больница пополнилась частично инвентарем как то: буфет 1, кровати никелированные 45 шт. кушеток 3 шт. кресла 2 шт. мягкий инвентарь: одеяла матрацы белье постельное и нательное, посуда и картины. Кроме того оборудовали физиотерапевтический кабинет располагающий следующей аппаратурой: кварц, увч, дарсонвалль, диатермия.

Всего прошло через больницу за 1949 год 1581 чел. которые провели 13419 койко-дней, по заболеваниям мы имеем все виды болезней за исключением инфекционных и открытых форм туберкулеза, которые направлялись в сангородок, где мы имели отдельные палаты также венерические болезни в заразном периоде мы содержали в сангородке за исключением одного случая. Кроме взрослого населения нуждавшегося в госпитализации мы имеем детскую палату. Всего прошло через больницу 276 детей которые провели 2072 койко-дня. Летальность по больнице в/н. составляет 1,5 %, а после редукции 4-х случаев / 2 огнестрельные, 1 перелом основания черепа после травмы и сепсис после аборта 1 / мы имеем летальность 1,29.%.

Считая, что мы летальность ~~мы~~ имеем довольно низкую.

Среднее пребывание на койке больного составляет 8,26 к/дня. При больнице имеется клиническая лаборатория, которая произвела за текущий год 6600 анализов исключая З м-ца отпуска рентгено-диагностика проводится в Сангородке, нужно отметить, что отказов в области рентгенообслуживания и лабораторных исследований мы не имеем, хотя лаборатории загружена полностью. Что касается вопросов стационарного обслуживания населения то я считаю, что сама больница уже мала, а детской больницы как таковой нет, время уже иметь отдельную детскую больницу и отделения для вен больных и больных с открытыми формами туберкулеза, необходимо расширить также лабораторию.

Поликлиника обслуживает все вольнонаемное население и детское по специальностям. Поликлиника размещена в отдельном здании, которая капитально отремонтирована в текущем году. Поликлиника пополнена мягким и жестким инвентарем. Приобретены стулья столов, диваны, кушетки, ковер картины, пополнена физаппаратура и медицинское оборудование. Не закончено до сих пор грязелечение отделение, хотя основные работы вполне почти закончены. Руководство Комбината и лагеря обещает в текущем году закончить данное отделение. Всего поликлиника в текущем году приняла больных на 1/11 78744 больных и дала и дала освобождений от работы на 7965 человекодней. Наибольшее количество посещений падает на терапевтический кабинет, хирургический, Физкабинет, гинекологический и детский,

Одним из крупных достижений с моей точки зрения санитарной службы поселка является организация скорой помощи с санитарной машиной. Таким образом население получает круглосуточно медицинскую помощь. Правда круглосуточное дежурство по скорой помощи ведут средний медперсонал но в случае надобности последние вызывают немедленно врача. Имея машину, естественно можно быстро доставить больного в лечебное учреждение или же привести врача. Детское население обслуживается исключительно врачами педиатрами, как на дому так и в детяслях и детсадиках. В особые условия в настоящее время поставлены наши роженицы и родительницы. В текущем году построен родильный дом, самое красивое здание поселка оборудованное хорошо. Единственным недостатком является то, что полы пока не красены. Как вы видите роддом выделен как самостоятельная единица уже в прошлом году, но по настоящему организована только в текущем году.

Всего по состоянию на 15 Ноября 1949 года 312 детей из них было 8 двоек мертворожденных было 6 детей недонесенных было 4 ребенка одногодичных выращен и умер спустя 7 месяцев от токсической диспепсии, остальные живы от нескольких часов до 2 суток. Лечебная работа и питание и уход родительницами и роженицами мне думается поставлена на должную высоту. Хочу отметить, что особых жалоб на лечебные учреждения со стороны населения не было. Естественно, что имеются и у нас, как о во всякой работе шероховатости но по мере наших сил и показаний мы их исправляем.

После доклада даются вопросы:

Жуков: как обеспечен медперсоналом.

187 лист
187
Андрейчук Характеристика работ медперсонала.

Рыженкова Отношение к работе отдельных медработников.

Андрейчук, что можно сделать, чтобы больница работала нормально.

Рыженкова как поставлена деловая и политическая работа по повышению квалификации среди медработников.

Жуков: Как поставлена в поселке санработка.

Новикова: Почему не работает зубопротезный кабинет.

Аганов: Какие исследовательские работы ведут лечучреждения.

На все перечисленные вопросы докладчиком даны ответы.

Преия:

✓ Новикова депутат: Комиссия в составе Аганова, Авдонина и меня обследовали роддом, последний построен хорошо, обслуживается также хорошо жалоб не имеется инвентарем и оборудованием поликлиники обеспечена все лечебные помещения роддом, поликлиники и больница ремонтированы работа поставлена хорошо большим достижением является организация скорой помощи, имеется автомашина для скорой помощи. Недостатком работы является что до сих пор не работает грязелечебница, обслуживающий персонал больных обслуживает хорошо, недостатком также нужно отнести, что помещение больницы очень маленькое, при том нет специального детского помещения для больных детей, инвентарем больница обеспечена полностью.

Авдонин депутат: Если сопоставить работу больницы с работой прошлого года и текущего года санотделом проделана большая работа лечебная работа приведена в полный порядок, помещения отремонтированы, а роддом построен новый и при том обеспечен инвентарем, никаких жалоб со стороны больных не имеется, коллектив больницы со своей работой вполне справляется внутренний вид самой больницы требует сопоставления с внешним видом плохо, что не имеющим лишней площади нет сумильного помещения, я думаю что коллектив санотдела справляется своей работой и в будущее время, на поселке санработка поставлена тоже хорошо. Недостаток санотдела нужно отнести, что в больнице работает только один зубной врач и последний слишком загружен и не может обеспечить все запросы населения.

Андрейчук парторг. Строительство лечучреждений нужно заняться и нужно просить руководство, чтобы в 1950 году в первую очередь начать строительство больницы и вторым поликлинику.

Комельков депутат: Прежде всего на фоне событий здесь оттягивает вопрос коммунально-бытовое строительство т.к. он отстает. Нужно сказать, что за истекший период сано кое, что сделано однако нужно отметить, что сделано не все, даже которых сделать было вполне можно, в северных условиях у нас требуется охрана здоровья трудящихся и не надо было останавливаться на достигнутом однако имеется большой недостаток работы сано что не построили грязелечебницу и это из за непринятия решительных мер со стороны руководства грязелечебницы, сано на это нужно обратить особое внимание и грязелечебницу нужно во что бы то ни стало нужно организовать все возможности на это имеются. Очень плохо обстоит дело с зу-

бюджетным кабинетом один зубной врач на весь поселок и совершенно не имеется зубопротезного кабинета, совершенно неудовлетворительном состоянии по привозу медикаментов нет нужных медикаментов если потребуется какое либо лекарство приходится ехать на пачеру, нет на аптекобазе очков люди лишающиеся последних очков могут остаться без глаз и приходится ехать чуть ли не до Кирова. Много говорили раньше о роддоме но всетаки встроили. В будущем в 1950 году в первую очередь нужно начать строительство больничного городка с тем чтобы в 1950 году кончить хотя 1 корпус, имеющееся помещение больницы не ~~дали~~ ^{дали} разрушиться хороших результатов работы врачей т.к. нет площади на развертывание работы, но строить так, чтобы не переделывать несколько раз, а то строили школу а водопровода не ^т устроили. Санотдел не использовал свои права над содержанием в чистоте поселка хозяйствами как то устройства уборных помойных ям в дальнейшей работе санотделу нужно осуществлять свои права над содержанию в чистоте поселка над хозяйственными организациями.

прения закончены. слово для дачи предложений предоставлено депутату Новиковой.

Заслушав доклад Брио, начальника санотдела врача Адрич о работе лечебных учреждений поселка Инта 22 очередная сессия Интинского поселкового совета депутатов трудящихся отмечает:

1 за текущий ~~шщ~~ 1949 год лечебные учреждения значительно улучшили свою работу направленную на оздоровление населения поселка, большинство мероприятий намеченных 5 сессией Интинского поселкового совета выполнены а именно:

- а/ произведены капитальные ремонты больницы и поликлиники.
- б/ построен новый родильный дом.
- в/ организована скорая медицинская помощь при поликлинике с оборудованной специальной машиной.
- г/ Все лечебные учреждения пополнены мягким и жестким инвентарем, оборудованием особенно хорошо оборудована поликлиника и родильный дом.
- д/ все население поселка обслуживается при поликлинике квалифицированными врачами специалистами.
- е/ летальность по больнице низкая за 10 м-цев 1949 года составляет 1,5 %.

Но наряду с этим имеется и ряд существенных недостатков в работе лечебных учреждений.

- а/ больница размещена в старом ветхом здании, которое не удовлетворяет потребностям населения поселка она всегда перегружена больными в больнице до сих пор нет морга, совершенно нет детского отделения, а имеется детская палатка на 6-7 коек которая не может обслужить всех

3

188 + 90
23

больных детей нуждающихся в госпитализации, а поэтому часто приходится лечить тяжело больных детей на дому.

б/ До сих пор не закончено строительство грязелечебницы при поликлинике
в/ В родильном доме и поликлинике несмотря на проведенный ^{капитальный} ремонт не покрашены полы.

г/ Отсутствует зубоврачебный кабинет при поликлинике.

д/ В аптеке не всегда имеются нужные медикаменты, а в свободной продаже очень ограниченное количество медикаментов. Исходя из вышеизложенного 22 очередная сессия Интинского поселкового совета депутатов трудящихся

РЕШИЛА: 1 Обязать начальника сано врача Адарич а/ организовать зубопротезный кабинет при поликлинике не позднее конца 1949 года.

б/ организовать санпросветработу среди всех категорий населения, путем чтения лекций по радио проведение бесед в общежитиях силами медперсонала

в/ Усилить ^{санитарный} контроль за торговыми точками, столовыми общежитиями на всей территории поселка :

2 совместно с проектным отделом подобрать и отвести место под ассицизационные поля для свалки нечистот и построить под "ездную дорогу".

3 22 сессия интинского поссовета депутатов трудящихся призывает всех медицинских работников к усилению бдительности направленной на охрану ~~на охрану~~ здоровья трудящихся поселка и всей своей повседневной работой добиваться коренного улучшения работы всех лечебных учреждений и повышения ~~и~~ своих профессиональных знаний.

4 Просить Начальника строительства закончить строительство в 1949 году грязелечебницы и провести покраску полов в родильном доме и поликлинике

5 Просить руководство строительства о выделении оборотных средств для закупки медикаментов для вольнонаемного населения.

6 Довести до сведения совет министров Кomi АССР о постройке больницы в поселке Инта и просить совет министров Кomi АССР. оказать помощь ~~и~~ администрации руководству Комбината Интауголь об отпуске денежных средств и материальных ресурсов на строительство больничного городка.

7 Просить министерство здравоохранения коми АССР. подобрать и прислать специалиста зубного техника для работы в зубопротезном кабинете поликлиники.

8 Просить Начальника Комбината Интауголь т. Халеева включить в титульный список на 1950 год строительство больничного городка в пос. Инта.

9 Обязать постоянно действующую комиссию здравоохранения поселкового совета в своей повседневной работе добиваться улучшения работы всех лечебно-профилактических учреждений и обеспечить выполнение данного решения в установленные сроки.

по второму вопросу: Слушали председателя постоянно-действующей торгово-

комиссии т. Рыженковой об утверждении плана работы на 4 квартал
1949 года.

22 очередная сессия решила: План работы постоянно действующей горо-
вой комиссии Интинского поссовета на 4 квартал 1949 года утвердить.

Председатель Исполкома Интинского поссовета
депутатов трудящихся *Комельков* / Комельков /

Секретарь исполкома Интинского поссовета
депутатов трудящихся *Таскаев* / Таскаев /